

## kdj指标三条线详解

- 1、K线：K线是白色的线，取值范围是0-100，由上转下是卖出信号，由下转上是买入信号；
- 2、D线：D线是黄色的线，取值范围是0-100，当D小于20时，代表超卖，当D大于80时，代表超买；
- 3、J线：J线是紫色的线，取值范围低于0或超过100，当J大于100时是超买，小于0是超卖，这时就可以进行买卖的操作；J指标是参考KD指标以后再决定买卖。

以上就是股票中kdj三线分别表示什么相关内容。

## KDJ怎么看

- 1、当K线和D线处于高位或者低位时，然而股价出现了背离的情况，这种情况可能是变盘的信号。
- 2、当K线向上穿过D线时，形成金叉，是买入信号，当K线向下穿过D线，形成死叉，是卖出信号。
- 3、K线和D线一般介于0-100之间，D线大于80时，说明买入股票较多，D线小于20时，说明卖出股票较多。

## KDJ线怎么样区分

KDJ指标又叫随机指标，“随机，随机，就是随机应变的意思”，这个KDJ就是跟随股价随机应变的指标。它以最高价、最低价及收盘价为基本数据进行计算，得出的K值、D值和J值分别在指标的坐标上形成的一个点，连接无数个这样的点位，就形成一个完整的、能反映价格波动趋势的KDJ指标。

随机指标(KDJ)是以最高价、最低价及收盘价为基本数据进行计算，得出的K值、D值和J值分别在指标的坐标上形成的一个点，连接无数个这样的点位，就形成一个完整的、能反映价格波动趋势的KDJ指标。

- 1、KDJ以今日收盘价(也即N日以来多空双方的最终言和价格)作为买力与卖力的平衡点，收盘价以下至最低价的价格距离表征买力的大小，而最高价以下至最低价的价格距离表征买卖力的总力。这样，RSV的买力与总力之比，正是用以表征N日以来市场买力的大小比例，反映了市场的多空形势。

2、KDJ指标的后来修正者,放弃把RSV直接作为K值,而只把RSV作为新K值里面的1/3比例的内容。这是一种权值处理手法,表明更重视(2/3重视)近期趋势的作用。3、在乔治·蓝恩的发明里,D值原来是N日K值的平滑平均值。现直接从算式上可见,D值只把K值作1/3的权重加以考虑,同样表明对近期趋势的重视。同时,D值的变化率也就小于K值的变化率,因此,K线成为随机指标中较敏感的快速线,D线则为较沉稳的慢速线。

(1)当KDJ三个值整体处于20以下的话,显示市场为超卖区;如果整体处于80以上的话则代表市场显示为超买区;在这之间的话则显示买卖平衡,变化趋势不是很明显。(2)如果KDJ三者的值都位于50以上的话,则市场此时显示为多头市场,行情有上涨的趋势;如果三者都位于50以下的话,则显示为空头市场,行情有下降的趋势。(3)当K值大于D值的时候,行情趋势上涨,K线向上突破D线时,显示买入的信号,反之K线向下突破D值的时候,显示卖出的信号。

## 股市中的KDJ线各自代表什么意思,怎么看

能看到啊。KDJ指标是股票软件中最最常用的指标,所有股票软件中都有KDJ指标。至于颜色,是可以任意选的。如果是KDJ指标中的线,则代表K值、D值和J值。

## 股票中的KDJ三根线分别代表什么

KDJ指标是非常常用的技术指标,用于判断股票的趋势。

但实际运用中,KDJ指标的准确率却不高,或者说经常失效。

原因其实很简单,主力资金用的KDJ指标参数,和散户运用的指标参数完全不同。

散户看的KDJ指标,常用的参数是9,3,3,灵敏度较高。

这套933的KDJ指标,参考意义很弱,基本已经失效,只有散户还在做参考,而主力早已不做参考。

但是对于主力来说,短期灵敏度指标,根本不用日K线的KDJ指标来判断,用的是15分钟、30分钟K线。

但这不代表KDJ没有用武之地,很多主力资金,其实是用KDJ指标来判断趋势,或者做波段的。

一般设置的指标是,90,30,2,这套设置灵敏度很低,但做波段的准确率特别高

。

底部出现JDK排列，就是俗称的金叉，买入。

顶部出现KDJ排列，就是俗称的死叉，卖出。

KDJ线在50以上，即便死叉，也可以持仓，半仓以上为主。

KDJ线在50以下，即便金叉，也是低持仓，半仓以内为主。

有兴趣的朋友可以自行验证，和MACD指标线结合，都是做波段的重要技术参考

。

### 如何善用技术指标

技术指标是通过模型分析，对于个股的趋势做研判的指标。

这些指标本身是具备极高的参考价值的。

只不过由于所有软件都有这种指标，所以导致了准确性大大降低，因为公开的技术信号一旦保持一致，就会出现问题的。

于是，很多主力资金，会更改指标的参数，将指标做一些钝化，用于自己的技术参考。

就比如，指标钝化后，并没有出现死叉的卖出信号，但是散户看到的原指标参数，显示买入信号。

这样的话，就可以用来欺骗一部分散户，和一部分其他主力资金。

这种方式常见于联合坐庄，庄家之间的秘密心照不宣，盘内发出的信号就是靠特殊参数设置的技术指标来实现。

所以技术指标的参数设置非常重要，很多散户朋友没有深入研究过，所以压根不会设置，更别说会看了。

指标本身是反应市场情绪、市场趋势的，只不过情绪波动到底放大多少倍来看，市场趋势到底怎么样去研判，每个人的标准并不一样。

再加上技术指标有一定的滞后性，所以很多人研究了一段时间的参数后，并无法融会贯通和合理运用，也就放弃了。

尽管我们事后回顾起来，发现技术指标参数依然有效，但已经很难再去做参考了。

善用技术指标是一门很复杂的活，一般来说，并不建议大家去研究，需要很多的时间精力和功夫。

但如果你要把技术指标当作是一种参考，那么就不要再一知半解，也尽量别用指标的原始参数，因为这种情况指标不仅帮不了你，反而会成了累赘。

技术炒股真的能赚到钱吗？

答案是肯定的，尤其是在判断趋势的时候。

技术指标，包括均线，都是判断趋势的重要参考。

如果说短期内部分指标会有一些波动和欺骗性，但是中长期来看，指标反应趋势的能力还是很强的。

所以，短线和超短线，其实大多是凭借盘感，因为受资金的操纵太强。

而中长线趋势，指标是完全可以反应出来的。

绝大多数指标都是反应情绪的，而情绪的综合就是趋势，情绪的背后是资金对于股票，或者说对于上市公司的预期，这一套都是非常准确的，有参考意义的。

资金会改变短期的情绪波动，而中长期的一定是由市场价值或者说市场供需决定的。

如果用好了技术指标，那么赚到一些钱，是很正常的。

有没有什么具有参考意义的指标？

前面说了KDJ指标，作为波段操作的指标参数设置，接下来主要讲讲比较关键的牛熊分界线吧。

指标太多，没法一一讲清。

如果每个指标的参考操作成功率都在60%以上，那么综合一套指标，操作成功率就能有70%，甚至80%了。

对于很多股民来说，最困惑的无非是牛熊市怎么分辨。

大家都知道牛市满仓，熊市空仓，可谁都不知道何时牛，何时熊，以为牛市来了，其实是熊市反弹，以为熊市来了，其实是牛市调整。

所以，空仓满仓就成了理论上的，没有具体依据，都是事后知道，这是牛市，那是熊市。

所以对于大部分人来说，一直都在找牛熊分界的参考指标。

首先，A股长期处在超级牛市中。

如果按照年线指标来看，20年线。

如果参考月线指标来看，240月线。

不过，长期牛市的指标周期太长。

那我们来看中短期的牛熊市。

周线级别，20周线，就是标准牛熊界线。

均线方向朝上，持股，方向朝下，持币。

仅此而已。

有兴趣的朋友也可以自己验证。

其实很多的大资金，还是会按照指标来做参考依据，进行股票的买卖，只不过散户们浑然不觉。

宁可在日线级别，甚至分时级别，和资金斗的你来我往，也不愿意放长线钓大鱼，更不愿意踏踏实实的研究个股的基本面。

股票的交易有两个要点。

第一，择股。

选择质地优良的上市公司企业。

第二，择时。

选择合适的时间点买入，把握好趋势。

择股决定了赚不赚钱，择时决定了能赚多少钱，两者都很重要。

技术指标好比工具，我们可以徒手干活，但建议使用工具提高效率，只不过工具使用前，记得看懂说明书，以免把工具用成了累赘。